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Mpasuno 1
B BbipaxeHusax 6e3 CKoOOK,

cogepXalluux TOMbKO C/IOXEHUE W BblYUTaAHME
WNN  YMHOXEHWE U JeneHue,

OEWUCTBUS BLIMOJIHAIOTCA B TOM MOPSAAKE,
Kak OHM 3anucaHbl: CneBa Harnpaso.
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NMpasuno 2

B BbipaxeHusix 6e3 ckobOk cHayana
cCneBa HampaBO BbIMONHAOTCA MO  MOPAAKY
YMHOXEHNE WAn [OeNeHue,

a MOTOM — CJNOXEHWEe WM Bbl4MTaHWUE.
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£ Npasuno 3

B BblpaxeHusix cO ckobkamy CHavana

BbIYMCNSIOT 3HAYEHUS BbIPaXEHU B CKOO-

Kax. 3aTremM CcfieBa Hanpaso MO nopsaaky
BbIMNOSIHAETCA YMHOXEHWe Wnn OeneHue,
a MNOTOM CJ/IOXEHNEe WAN Bbl4UTAHUE.
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Hromra mpurotoBuiia K Opa3aHUKY
9 mokoaaa0kK, a KoHPET B 3 pa3a
OoJibIie. CKOIBKO BCEro KOH(ET U
[IIOKOJIA0K?
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Teneps Bbl 3HaeTe C
NpaBUJIaX MOPASKA
BBINIOTHEHUSA AeiCTBUI
B BBIpa)KeHUAX!
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JlomamnHee 3aganue:
Ne 293, npaBuJja — crp. 96, 97







